

XX лет

Институту Систем Информатики им. А.П.Ершова

Дорогие коллеги!

От имени коллектива Института Кибернетики им. В.М.Глушкова поздравляем вас с юбилеем, желаем успехов и процветания на долгие годы в будущем.

История вашего института далеко превышает ваш юбилейный возраст, поскольку началась еще на заре будущей эпохи информатики и кибернетики основанием Отдела программирования Андреем Петровичем Ершовым в 1958 году. Уже более полувека коллектив этого отдела, а теперь Института Систем Информатики, который с честью носит имя этого выдающегося ученого, активно работает в области компьютерной науки, занимая передовые позиции в Российской (ранее в Советской) и мировой науке.

Ученые Института кибернетики всегда плодотворно сотрудничали с школой программирования А.П.Ершова, участвуя в многочисленных научных мероприятиях, конференциях, комиссиях, которые организовывались при участии и под руководством А.П. Ершова. Его тесные контакты с международной общественностью открывали возможность выхода на международный уровень многим ученым бывшего СССР. Особенно интересным было наше взаимодействие в 70-е, 80-е годы, когда в Советском Союзе начинались разрабатываться первые проекты супер ЭВМ, в частности, Киевский макроконвейер и Новосибирский МАРС.

Институт Систем Информатики активно продолжает и развивает традиции Новосибирской школы программирования, осуществляя свой вклад в мировую компьютерную науку.

Желаем всем сотрудникам Института здоровья, успехов и процветания.

Директор Института Кибернетики
им. В.М.Глушкова

Академик НАН Украины *И. В. Сергиенко*

Зав. отделом теории цифровых автоматов

Академик НАН Украины *А.А. Летичевский*

